

ДОБРОВОЛЬНОЕ АНОНИМНОЕ ЭКСПРЕСС-ТЕСТИРОВАНИЕ ШКОЛЬНИКОВ НА УПОТРЕБЛЕНИЕ НАРКОТИКОВ

памятка для родителей (законных представителей)

Экспресс - тестирование проводится с целью раннего выявления и профилактики употребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся.

2. Кто узнает результаты протестированного школьника?

Информация о результатах экспресс-тестирования сообщается лицам, указанным в добровольном информированном согласии на проведение экспресс-тестирования.

3. Возможен ли ошибочный результат?

Если предварительное химико-токсикологическое исследование даёт положительный результат, анализ обязательно отправляется на подтверждающее химико-токсикологическое исследование.

4. Как тестирование отразится на будущем?

Если подросток будет знать, что ему придётся пройти обследование, а пропаганда здорового образа жизни - это не только слова, а слова, подкреплённые контролем, он несколько раз подумает, прежде чем попробовать наркотик.

Пройдите тестирование!

Сделайте выбор в пользу жизни и здорового будущего!